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5- полностью удовлетворен; 4- скорее удовлетворен; 3 - не очень удовлетворен; 2- совсем не удовлетворен; 1- затрудняюсь ответить 0

Насколько Вы удовлетворены ресурсами электронно-образовательной среды (ЭИОС)?

Насколько Вы удовлетворены материально-технической базой Академии (техническая оснащенность аудиторного фонда, столовая, спортивно-оздоровительный комплекс)?

Насколько Вы удовлетворены библиотекой Академии (включая электронно-библиотечные ресурсы Академии)?

Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса?

Удовлетворены ли Вы доступностью информации, касающейся образовательного процесса?

Удовлетворены ли Вы доступностью информации о планируемых внеучебных мероприятиях в Академии?

Предоставляет ли Вам Академия возможность пройти повышение квалификации?

ОПОП 38.03.01 Экономика, профиль "Финансы и кредит" 
научно-педагогические работники и научные работники ВАВТ
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Удовлетворены ли Вы охраной труда и его безопасностью?
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